

Требование

трудового коллектива ОАО «Автокран»
(митинг 2 октября 2015 года с 8-00 у проходной ОАО
«Автокран» г. Иваново)

Ситуация вокруг ОАО «Автокран» накаляется, весь трудовой коллектив готов прибегнуть к более решительным действиям, поэтому мы в очередной раз обращаемся к Губернатору Ивановской области, Правительству Ивановской области, Министру промышленности и торговли, Председателю правительства РФ с тем, чтобы слова данных структур не расходились с действиями (импортозамещение, развитие промышленности, создание и сохранение рабочих мест, кредиты промышленным предприятиям под низкие проценты (3-5% годовых) на длительные сроки. С учетом значимости для народного хозяйства ОАО «Автокран» включено в федеральный перечень организаций, оказывающих существенное влияние на отрасли промышленности и торговли и включено в региональный перечень системообразующих предприятий.

Наступают холода (нет отопления – завод в приостановке, в негодность придут уникальные станки и здания и мы лишимся высокотехнологичной линии овощных стрел), если срочно не решить вопрос с собственником (либо новый собственник, либо национализации), то еще одним заводом в стране станет меньше, более 2000 человек потеряют работу и смысл жизни, так как из-за отсутствия работы и зарплаты пострадают и семьи работников.

Все это создаст напряженную ситуацию не только в городе, области, но и в стране.

Мы уверены в том, что ивановский флагман машиностроения, который является на сегодня визитной карточкой не только города и области, Российской Федерации, но и за рубежом хорошо знают кран «Ивановец», останется целостным предприятием с его кадровым потенциалом (от уборщицы до генерального директора).

Руководители всех рангов должны помочь «Автокрану»:
- с теплом;
- с сохранением целостности предприятия без потери трудового коллектива

От имени трудового коллектива
Президент ИШО ОАО «Автокран»
2 октября 2015 года.

Н. В. Кашина.